



在推进中国式现代化中展现新担当新作为

——习近平总书记在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上的重要讲话在我省引发热烈反响

新进中央委员会的委员、候补委员和省部级主要领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神研讨班2月7日上午在中央党校(国家行政学院)开班。习近平总书记在开班式上发表重要讲话,深刻阐述了中国式现代化的一系列重大理论和实践问题,在我省广大党员干部中引发热烈反响。

大家一致表示,要认真学习领会,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,正确理解中国式现代化,全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,牢记“国之大者”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在推进中国式现代化中展现新担当新作为,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章。

毫不动摇坚持党的领导

党的领导关系中国式现代化的根本方向、前途命运、最终成败。

“党的领导确保中国式现代化锚定奋斗目标行稳致远。”省委直属机关工委宣传部副部长陈亮表示,要主动扛牢机关党建“围绕中心、建设队伍、服务群众”的职责使命,找准机关党建服务中心工作的融入点、融合点和着力点,深入开展“三抓三促”行动,全力推进模范机关创建活动,促进党建与业务工作协同融合,推动机关党建向中心聚焦、为发展赋能。

概括提出并深入阐述中国式现代化理论,是党的二十大的一个重大理论创新,是科学社会主义的最新重大成果。省委宣传部理论处副处长霍晋涛表示,作为宣传工作者,将立足自身岗位职责,在持续深入学习宣传阐释党的二十大精神上走在前、争一流、

当尖兵,坚持学思践悟、注重知行合一,以工作实效检验学习贯彻党的二十大精神成效。

“以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,最根本在于坚持以习近平总书记为核心的党中央的坚强领导。”省委办公厅调研处副处长郭宏民表示,奋斗新时代、奋进新征程,要在实际行动中坚定捍卫“两个确立”,在有力落实中坚决做到“两个维护”,牢固树立“说一件干一件成一件”的责任意识,真正做到学在前、谋在先、落在实,铆足劲头、真抓实干,在“三服务”工作中创一流、作标杆。

一抓到底善作善成

空谈误国、实干兴邦,一分部署、九分落实。学习贯彻党的二十大精神,要在全面落实上下功夫。

省人大常委会机关纪委书记骆伟表示,作为一名从事纪检工作的党员干部,要牢记使命、忠诚于党,以更高站位、更严标准、更

实作风推动党的二十大精神关于全面从严治党战略部署在省委常委会机关落地生根,为推进人大“四个机关”建设、丰富和发展全过程人民民主的甘肃人大实践发挥积极作用。

省信访局综合指导处干部麻浩明表示,要坚持党的群众路线,紧紧围绕全省工作大局,扎实开展“《信访工作条例》落实年、信访工作示范县创建、大督查大接访大调研”三项活动,深入推进信访问题源头治理、重点领域专项治理、重复信访常态治理、越级信访集中治理,筑牢平安和谐基底、凝聚团结奋斗力量。

省政府办公厅机关党委四级主任科员张乾表示,作为政府办各部门的干部,要结合学习宣传贯彻党的二十大精神,认真落实省第十四次党代会部署要求及年度工作安排,立足履行“三办”“三服务”职能,充分发挥好参谋助手、中枢协调和服务保障作用,高质量做好各项服务保障工作。

省政协研究室综合处处长刘兴旺表示,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进政协工作的重要思想,准确把握专门协商机构的职能定位,坚持围绕中心、服务大局,不断提高政治理论、调查研究、文稿服务能力和水平,广泛凝心聚力,为建设中国式现代化贡献智慧和力量。

通过顽强斗争打开事业发展新天地

习近平总书记指出,推进中国式现代化“必须增强忧患意识,坚持底线思维,居安思危、未雨绸缪,敢于斗争、善于斗争,通过顽强斗争打开事业发展新天地”。

年轻干部要在复杂严峻的斗争中经风雨、见世面、壮筋骨、长才干。省委编办干部金海龙表示,要把学习习近平总书记重要讲话精神同岗位职责结合起来,对标对表、学深悟透,主动加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,提升能力素质、练就过硬

本领,推动新时代机构编制工作高质量发展,为甘肃现代化建设贡献机构编制力量。

“发扬斗争精神,锤炼严实作风,以高质量监督护航经济社会高质量发展。”省纪委监委派驻省教育厅纪检监察组组长雷江红表示,将结合派驻监督工作实际,把全面贯彻党的教育方针、落实立德树人根本任务作为检验标准,强化政治监督,推动办好人民满意教育的重点任务落实,解决好人民群众在教育上的“愁盼事”。

“建设更高水平的平安中国、法治中国,需要人民警察付出更多的努力。”兰州市公安局城关分局广武门派出所民警彭裔涵表示,作为一名基层民警,要敢于斗争善于斗争,主动担当作为,坚持公正执法,脚踏实地站好每一班岗、出好每一次警、化解好每一个纠纷,确保辖区治安平稳,让人民群众享有更多的获得感、幸福感、安全感。

新甘肃·甘肃日报记者 张富贵 金鑫 崔亚明 马颖 石丹丹



福彩新闻

福彩开市大吉 兰州彩民斩获双色球42万大奖

福彩兔年开市大吉,兰州彩友抬头见喜。1月31日,双色球第2023010期开奖,全国中出8注一等奖、220注二等奖,其中5注二等奖花落兰州安宁区安宁东路123号的62015021销售站,奖金总额42.7万余元。

电话联系中奖销售站销售员刘女士,她抑制不住心中的喜悦,笑呵呵地说:“不瞒你说,我们家彩站经营了20年,中得大奖里双色球二等奖是最多的,这兔年才开市就爆出5注二等奖,可是天大的喜事!”当说到究竟是哪位如

此好运,刘女士表示,彩站这么多年一直没有搬过地方,前来购彩的人也在周围工作居住的熟人面孔为多,而且都喜欢翻倍或复式的投注方式,大奖得主十有八九是经常光顾的老彩友,自己真心祝福这位幸运儿终于得偿所愿!

临夏彩民领走 双色球二等奖13万余元

1月15日晚,福彩双色球游戏第2023007期开奖,临夏一幸运彩民在位于临夏州广河县三甲集镇沙家中街的62292404号投注站购买双色球,喜中二等奖1注,收获奖金134418元。2月2日,中奖者马先生(化名)怀揣中奖彩票,春风得意地来到临夏州福彩中心兑奖。

据了解,马先生是个资深的福彩粉丝,有着十多年

的购彩经历,平时以购买双色球为主,喜欢守号的方式购彩。这次中奖就是守号半年的结果。这组号码打算守到春节就准备换号码的,没想到竟中奖了。马先生笑着说:“选上几注号码,守上一段时间,心里有期待的感觉还是挺不错的。”兑奖后,马先生表示,购彩重在参与,坚持购买,每期投入不多,这样才能细水长流。

敦煌彩民新年惊喜 收获3D奖金10.4万元

吴先生买彩票有几年时间了,工作之余经常到附近的投注站购彩,福彩3D、双色球、快乐8三款票种都有参与。虎年最后一期3D摇号,他决定在这一期揭个“福底儿”,以盼迎来好运气。于

是,他来到位于敦煌市阳关路十八号的62210343福彩投注站。他说自己向来对选号码没有太多研究,每次购彩前习惯将之前中出过的号码再重新组合。吴先生坦言,没想到春节前一票能中出10.4万

元大奖,真是意外之喜,希望兔年转运,能有好事成伴。

面对突如其来的好运,吴先生也再次感谢福彩给他带来的幸运,并表示今后会继续关注和支

舟曲彩民喜中 “快乐8”奖金4万余元

1月29日晚,甘南州舟曲县供销社楼下62300808号福彩投注站传来喜讯,一购彩者通过一张“快乐8”选十复式彩票,喜中奖金48480元。

据了解,中奖彩民曲大爷(化名)已退休多年,家住投注站附近,平时不抽烟、不打牌,闲暇之余就喜欢去投注站和老彩民朋友喝喝茶、聊聊天,除此之外最大的乐趣就是研究投注号码,以此锻炼记忆力,保持思维活

力。自从“快乐8”游戏上市后,曲大爷就对该游戏产生了极大的兴趣。他认为,“快乐8”玩法有越多样,号码选择更加灵活多变。1月29日傍晚,曲大爷来到62300808号福彩投注站购买“快乐8”彩票,通过潜心研究选出心仪号码,并且选择中奖概率大的复式投注,没想到当期竟幸运收获奖金48480元。曲大爷对福彩游戏的这份爱好,不仅奉献了爱心,还让他获得了快乐,也收获了幸运。

临夏彩民喜获 福彩3D奖金9万余元

1月31日,福彩3D游戏第2023021期开出中奖号码025,位于临夏州永靖县广场西苑楼底的62292317号投注站传来喜讯,一幸运彩友凭借十张单选倍投票,喜中90注单选奖,收获奖金

93600元。

幸运彩民蔡先生(化名)是一位3D的忠实粉丝,闲暇之余喜欢研究福彩3D号码走势图,多年的购彩经历让他收获了很多惊喜与快乐。说起此次中奖,蔡先生坦

言这注号码看了很长时间,当时感觉也很好,所以选择倍投,没想到幸运击中当期开奖号码,真是太惊喜了。他表示,以后会一如既往地支持福利彩票事业,为社会公益事业添砖加瓦。